

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 29 martie 2021

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 29 martie 2021 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Trancă Silvia – director Direcția managementul proiectelor, dezvoltare durabilă.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua. Prin Dispoziția nr. 91/29.03.2021, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință extraordinară astăzi, 29 martie 2021, orele 15<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr. 36/29.03.2021 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți și Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin pentru realizarea proiectului „Spital modular în județul Mehedinți pentru creșterea capacității de combatere a crizei COVID-19”.

2. Proiect de hotărâre nr. 37/39.03.2021 pentru aprobarea proiectului „Spital modular în județul Mehedinți pentru creșterea capacității de combatere a crizei COVID-19”, SMIS 151239, propus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 9 „Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19”, Obiectivul Specific (OS) 9.1 „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19”.

3. Proiect de hotărâre nr.38/29.03.2021 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 57 din 30.06.2020 privind aprobarea proiectului, acordului de parteneriat între UAT Județul Mehedinți și Spitalul Municipal Orșova pentru implementarea proiectului „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 la nivelul Spitalului Municipal Orșova” propus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, Axa Prioritară 9 „Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19”, Obiectivul Specific (OS) 9.1 „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19”, respectiv a valorii maxime eligibile.

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru (25 de voturi exprimate on-line, 3 voturi exprimate în sala de ședințe – Dumitrescu Doru, Cupă Maria Ramona, Tomoescu Ion Alin, 1 vot telefonic – Zamfir Emanoil) iar domnii consilieri Marcoci Alexandru și Udriște Iuliu Alin nu și-au exprimat votul.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 36/29.03.2021 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea**

**Administrativ Teritorială Județul Mehedinți și Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin pentru realizarea proiectului „Spital modular în județul Mehedinți pentru creșterea capacității de combatere a crizei COVID-19”.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Înainte de a da cuvântul doamnei director Trancă, vreau să vă spun câteva cuvinte. Am convocat această ședință pe considerentul că mâine este ultima zi în care pot fi depuse cererile de finanțare pe fonduri europene pentru un astfel de proiect privind acest mini spital modular, era păcat să ratăm această ocazie, se potrivește ca o mânășă, totuși, pentru necesitatea de a crește capacitatea ATI la spital, și trebuie să aprobăm primele două proiecte de pe ordinea de zi la acest mini spital, cu o capacitate de 19 paturi, plus toate celelalte necesare asigurării circuitelor, așa cum și-a dat acceptul și DSP, în sensul că vor fi vestiare și tot ce trebuie.

Doamna Trancă Silvia:

Acordul de parteneriat între noi și Spitalul Județean constă în principal în ceea ce înseamnă scrierea proiectului, de identificare a nevoilor privind dotarea cu echipamente și mobilier medical. Totodată, acordul de parteneriat prevede că timp de 10 ani de zile, acest spital modular va trebui să deservească servicii de urgență.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi pentru (27 de voturi exprimate on-line, 2 voturi exprimate în sala de ședințe – Dumitrescu Doru, Cupă Maria Ramona, 1 vot telefonic – Zamfir Emanoil) iar domnul consilier Udriște Iuliu Alin nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 37/39.03.2021 pentru aprobarea proiectului „Spital modular în județul Mehedinți pentru creșterea capacității de combatere a crizei COVID-19”, SMIS 151239, propus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 9 „Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19”, Obiectivul Specific (OS) 9.1 „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19”.**

Doamna Trancă Silvia:

Valoarea totală a proiectului este de 2.988.772,75 euro, ne apropiem de suma maximă de 3 milioane de euro, trebuie să menționez faptul că cofinanțarea este zero. Valoarea a rezultat în urma colaborării cu Spitalul Județean și a identificării echipamentelor necesare, precum și organizarea de șantier și amenajarea terenului identificat unde să fie amplasate containerele care vor fi achiziționate prin proiect.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Câteva detalii suplimentare vreau să vă mai dau eu. Suma maximă care putea fi obținută este de 3 milioane de euro, așa că nu puteam să facem ceva de o capacitate mai mare. Pare redus, așa, numărul de paturi pe care-l vom avea în acest mini spital modular, dar până la urmă tot e bine că reușim să-l facem așa. Dacă am fi avut un număr mai mare de paturi era nevoie și de mai multe containere, era nevoie și de mai multă aparatură medicală și depășeam suma maximă eligibilă. De asemenea, vreau să vă spun că va fi amplasat în curtea spitalului, în spatele fostei secții ORL, unde în ultimul an de zile a funcționat Secția ATI COVID.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi pentru (27 de voturi exprimate on-line, 2 voturi exprimate în sala de ședințe – Dumitrescu Doru,

Cupă Maria Ramona, 1 vot telefonic – Zamfir Emanoil) iar domnul consilier Udriște Iuliu Alin nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 38/29.03.2021 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 57 din 30.06.2020 privind aprobarea proiectului, acordului de parteneriat între UAT Județul Mehedinți și Spitalul Municipal Orșova pentru implementarea proiectului „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 la nivelul Spitalului Municipal Orșova” propus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, Axa Prioritară 9 „Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19”, Obiectivul Specific (OS) 9.1 „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19”, respectiv a valorii maxime eligibile.**

Doamna Trancă Silvia:

Față de proiectul din 30.06.2020 au apărut modificări din cauza clarificărilor care ne-au fost solicitate de către autoritatea de management, respectiv au considerat că nu sunt eligibile cheltuielile pe care noi le-am considerat că sunt necesare, respectiv echipamentele de protecție și materiale de cea ce înseamnă igienizarea în contextul COVID. Astfel, valoarea care ne era alocată nouă de 845.540 a trebuit să o eliminăm. Rămânem doar cu contribuția noastră, a managementului de proiect și ceea ce înseamnă informarea și publicitatea.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru (24 de voturi exprimate on-line, 3 voturi exprimate în sala de ședințe – Dumitrescu Doru, Cupă Maria Ramona, Tomoescu Ion Alin, 1 vot telefonic – Zamfir Emanoil) iar domnii consilieri Nișulescu Tudor, Marcoci Alexandru și Udriște Iuliu Alin nu și-au exprimat votul.

**PREȘEDINTE,**

av. Georgescu Aladin Gigi



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau



Adoptat în ședința din data de 31.03.2021, cu 28 voturi.